BILANCIA

PESAPERSONA

ISTRUZIONI D'USO



Grazie per aver scelto la nostra bilancia pesa persona elettronica.

Questo prodotto ¢ stato progettato soprattutto per calcolare la percentuale di massa grassa, massa muscolare, massa ossea e
grado di idratazione. Basandosi sull’analisi dell’altezza, del peso e dell’eta, fornisce il tuo fabbisogno energetico giornaliero
e tiene il tuo peso sotto controllo.

E dotato di un sensore di misurazione ad alta precisione.

Ha una capacita di memoria per 12 utenti.

Ha la modalita di misurazione normale oltre all’'impostazione dei parametri personali.

Indica quando la batteria ¢ scarica e quando il peso supera la capacita massima consentita.

Leggere attentamente il manuale d’istruzioni prima dell’uso.

CONSIGLI E NORME DI SICUREZZA GENERALI

1. L’apparecchio ¢ dotato della funzione “step on” automatica. Ignorare sempre le informazioni visualizzate sul display alla
prima pesata e memorizzare i dati a partire dalla volta successiva.

2. Prima dell’utilizzo ricordarsi sempre di togliere scarpe e calze e di pulire accuratamente la pianta dei piedi.

3. Dapparecchio ¢ uno strumento di precisione. Pertanto si raccomanda di maneggiare con cura e di evitare urti.

4. E consigliabile pesarsi sempre alla stessa ora del giorno.

5. Il risultato potrebbe non essere affidabile dopo un’intensa attivita fisica, in caso di dieta esagerata o in condizioni di
disidratazione estrema.

6. Posizionare sempre la bilancia su un piano stabile ed orizzontale. Mantenere una postura eretta e ferma durante la
misurazione.

7. Questa bilancia non ¢ idonea alle seguenti persone:

bambini al di sotto dei 10 anni e adulti sopra i 100 anni (possono usare 1’apparecchio solo nella modalita di peso normale).
Gli adulti al di sopra dei 70 anni.

Gli atleti di body building e tutti quelli che praticano sport intensi.

Donne incinte.

Persone con sintomi di edema.

Persone soggette a trattamento per dialisi.

Persone che usano pacemaker o altri dispositivi medici.

8. La percentuale di grasso e di acqua rilevata dalla bilancia & considerata solo un valore di riferimento e non per scopo
medico. Se il dato fornito ¢ al di sopra o al di sotto del livello normale, consultare il proprio medico curante.

9. Durante I’utilizzo tenere la bilancia lontana da forti campi elettromagnetici.

10. Assicurarsi sempre che la superficie della bilancia sia asciutta prima di procedere con la misurazione.

INSERIMENTO DELLE BATTERIE

11 tipo di batterie da utilizzare dipende dalla struttura del prodotto. Riconoscere il tipo di batteria adatto nelle foto seguenti
ed inserire e/o sostituire la batteria come descritto.

1. 1x3V batterie al litio CR2032 (incluse). Rimuovere la pellicola protettiva prima dell’uso.

2.2x1.5 batterie AA/AAA (escluse). Rimuovere la plastica di confezionamento prima dell’uso.

FIG 1. Aprire il vano batterie nella parte posteriore della bilancia:
A. Estrarre la batteria scarica con I’ausilio di un oggetto appuntito come mostrato nella figura.
B. Inserire la batteria nuova mettendo un lato sotto il fermo e poi premere dalla parte opposta.

FIG 2. Aprire il vano batterie nella parte posteriore della bilancia:
A. Premere delicatamente la batteria usata. Saltera fuori automaticamente.
B. Inserire la batteria nuova nell’apposito alloggio facendo attenzione alla polarita.

FIG 3. Aprire il vano batteria nella parte posteriore della bilancia:

A. Estrarre le batterie con I’ausilio di un oggetto appuntito se necessario.

B. Mettere le batterie nuove inserendole prima da una lato e poi premendo dall’altro lato. Fare attenzione alla polarita.

Se la bilancia non si accende, verificare che la batteria sia carica e ben inserita.

Se viene visualizzato un messaggio di errore sul display o se la bilancia non riesce a spegnersi per molto tempo, rimuovere
la batteria per circa 3 secondi e poi inserirla nuovamente.

ILLUSTRAZIONE DEI COMANDI
SET (ON/SET): permette di accendere la bilancia e di passare al parametro successivo.
A Ogni pressione di questo simbolo fa avanzare il valore di un intervallo. La pressione continua



velocizzera I’avanzamento del valore.
v Ogni pressione di questo simbolo fa diminuire il valore di un intervallo. La pressione continua
velocizzera la diminuzione del valore.

DISPLAY LCD

1) Codice di memoria dell’utente.

2) Sesso.

3) Percentuale di acqua corporea.

4) Percentuale di massa grassa, muscolare, ossea.
5) Indicazione della massa grassa.

6) Unita di misura dell’altezza.

7) Eta.

8) Unita di misura del peso.

9) Unita di misura delle calorie.
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IMPOSTAZIONE DELL UNITA DI PESO

Nella parte posteriore della bilancia c’¢ un tasto che permette di convertire 1’unita di peso.

Se la bilancia & programmabile in kg/lb, selezionare 1’unita di peso desiderata premendo il tasto di conversione.

Premere il tasto di conversione posizionato all’interno del vano batterie, quando la bilancia ¢ spenta. Il display visualizzera
I’unita di peso corrente.

Premere nuovamente il tasto per convertire 1’unita di peso.

La bilancia si spegnera automaticamente dopo 3 secondi. L’unita di peso selezionato sara visualizzata una volta che la
bilancia sara riaccesa.

Se viene impostato Ib/st come unita di peso, I’unita di misura dell’altezza di default ¢ il piede/pollice.

Se viene selezionato kg come unita di peso, I’unita di misura dell’altezza di default & il cm.

MODALITA DI PESO NORMALE (senza I'impostazione dei parametri personali)
1. Funzione “step on” automatica.

Inserire le batterie e posizionare la bilancia su una superficie piana.

Salire sulla bilancia e attendere che il display visualizzi il peso.

Le cifre sul display lampeggeranno prima che il peso esatto venga visualizzato.

2. Funzione di peso aggiuntivo consecutivo.

Dopo che le cifre sul display si stabilizzano, possono essere aggiunti altri carichi.

Per visualizzare un nuovo risultato & necessario che ogni carico aggiunto sia superiore a 2 kg.

Esempio: se vuoi conoscere il peso del tuo bambino, procedi prima con la tua pesata e poi prendi il bambino tra le braccia
senza scendere dalla bilancia. Il display visualizzera il peso cumulativo.

11 peso del bambino sara ottenuto sottraendo il proprio peso dal valore totale.

MODALITA DI MISURAZIONE DELLA MASSA GRASSA, MUSCOLARE, OSSEA, DEL GRADO DI
IDRATAZIONE E DELLE CALORIE.

1. Impostazione dei parametri personali.

La prima volta che si inseriscono le batterie e che si accende la bilancia, vengono visualizzati i seguenti parametri di
default:

Memoria Genere | Altezza Eta
1 Uomo | 165cm/5°05.0” | 25

I parametri possono essere impostati considerando il seguente intervallo:

Memoria | Genere Altezza Eta
1-12 Uomo/donna 100-250cm 10-100
3°03.57-8°02.5”

Impostazione dei parametri.

Esempio: I’utente n.3, donna, alta 168cm, 28 anni, pud impostare i propri parametri come descritto di seguito:

premere il tasto SET (ON/SET) per accendere la bilancia. Il display visualizzera i parametri di default. Premere il simbolo
up/down per selezionare il numero dell’utente. Premere SET per confermare e per passare all’impostazione successiva.

11 simbolo “uomo” o “donna” lampeggera. Selezionare il simbolo del genere e confermare premendo SET.

L’impostazione dell’altezza lampeggera. Impostare 1’altezza premendo il simbolo up/down e premere SET per confermare e
passare all’impostazione successiva.

AGE lampeggera. Selezionare I’eta premendo il simbolo up/down e dare un colpetto sulla superficie della bilancia.



11 display LCD visualizzera “0.0”.

La bilancia si spegnera automaticamente dopo parecchi secondi.

NOTE:

durante I'impostazione dei parametri, se la bilancia rimane inattiva per 6 secondi, i parametri impostati saranno
memorizzati automaticamente e il display mostrera “0”. Significa che I’apparecchio iniziera a misurare il grasso corporeo.
Se il display visualizza “0” durante I’impostazione dei parametri, premere SET (ON/SET) per 3 secondi per ritornare alla
modalita d’impostazione. Successivamente impostare numero utente, genere, altezza ed eta.

1. Misurazione ed analisi

Assicurarsi che i piedi siano ben a contatto con gli elettrodi in metallo presenti sulla superficie della bilancia altrimenti il
grasso Corporeo non potra essere misurato.

Visualizzare i parametri dell’ultimo utente o i parametri di default.

Premere il simbolo up/down per selezionare il numero utente o per resettare i parametri.

Dare un colpetto sulla bilancia. Il display visualizzera “0.0”.

Salire dolcemente sulla superficie della bilancia toccando gli elettrodi con i piedi nudi.

Dapprima sul display viene visualizzato il vostro peso, poi, dopo alcuni secondi vengono visualizzati in sequenza i seguenti
risultati:

peso -barra analisi -percentuale di grasso - percentuale di acqua corporea - percentuale di massa muscolare -percentuale di
massa ossea -calorie.

Ripetere il procedimento di misurazione 3 volte. I valori riappariranno alla successiva misurazione come riferimento per
I’utente.

La bilancia si spegnera automaticamente.

Per visualizzare i dati impostati accendere la bilancia premendo SET (ON/SET). Appariranno i parametri dell’ultimo utente
o i parametri di default. Premere il simbolo up/down per selezionare il numero utente, attendere 6 secondi oppure dare un
colpetto sulla bilancia. Una volta visualizzato “0.0” premere il simbolo up per azionare la modalita di memoria. Il display
visualizzera gli ultimi dati memorizzati.

MESSAGGI DI ERRORE DEL DISPLAY

Lo Batteria scarica. Sostituire la batteria usata.

Err Sovraccarico. Il peso sulla bilancia supera la capacita massima consentita. Scendere dalla bilancia
per evitare danni.

ErrL Grasso scarso. La percentuale di grasso € troppo bassa. Seguire una dieta piti nutriente.

Errh Grasso elevato. La percentuale di grasso & troppo alta. Osservare una dieta equilibrata e praticare
attivita fisica.

C Esiste un errore. Procedere nuovamente con la misurazione per ottenere un risultato corretto.

Valori guida per massa grassa corporea e acqua corporea in percentuale (valori approssimativi).

Eta | Massa Acqua Massa Acqua Stato Barra analisi
grassa(F) | corporea(F)| grassa(M) | corporea(M)
4.0-16.0% | 66.0- 4.0-11.0% | 66.0-61.2% | Estremamente JIiTH

57.8% sottopeso

<30 {16.1- 57.7- 11.1- 61.1-58.1% | Sottopeso TIIT IOITE
20.5% 54.7% 15.5%
20.6- 54.6- 15.6- 58.0-55.0% | Normopeso HIRIIRIIIN
25.0% 51.6% 20.0%
25.1- 51.5- 20.1- 54.9-51.9% | Sovrappeso TIIT TTIT T IO
30.5% 47.8% 24.5%
30.6- 47.7- 24.6- 51.8-27.5% | Obeso [IITRTITRITIA
60.0% 27.5% 60.0% LN
4.0-20.0% | 66.0- 4.0-15.0% | 66.0-58.4% | Estremamente JitH

55.0% sottopeso

>30 | 20.1- 54.9- 15.1- 58.3-55.3% | Sottopeso LT T1TH
25.0% 51.6% 19.5%
25.1- 51.5- 19.6- 55.2-52.3% | Normopeso TITT TITT 10T
30.0% 48.1% 24.0%
30.1- 48.0- 24.1- 52.2-49.2% | Sovrappeso TIIT IO IO T00T
35.0% 44.7% 28.5%
35.1- 44.6- 28.6- 49.1-27.5% | Obeso TIITTOT IO T
60.0% 27.5% 60.0% JUIIE

Pulizia

Pulire I’apparecchio con un panno leggermente inumidito.
Fare attenzione che non penetrino liquidi n’¢ umidita nell’apparecchio.
Non utilizzare detergenti chimici abrasivi.

[E] Gracias por elegir nuestra bascula bafio digital



Este producto ha sido disefiado especialmente para calcular el porcentaje de masa grasa, masa muscular, masa 6sea y el
grado de hidratacion. Basandose en el andlisis de la altura, peso y edad, proporciona sus necesidades diarias de energia y
mantiene su peso bajo control.

Esta equipado con un sensor de medicion de alta precision.

Tiene una capacidad de almacenamiento de datos para 12 usuarios.

Posee la modalidad de medicién normal, ademds de poder establecer los pardmetros personales.
Indica cuando la bateria estd baja, y cuando el peso supera la capacidad maxima permitida.

Lea atentamente el manual de instrucciones antes de su uso.

CONSEJOS Y SEGURIDAD GENERAL

1. El aparato estd equipado con la funcion “step on” automética. Ignore la informacion que aparece en la pantalla cuando
se pese por primera vez, y almacene los datos a partir de la préxima vez.

2. Antes de usar, recuérdese siempre de quitarse los zapatos y los calcetines, y de limpiarse las plantas de los pies.

3. El aparato es un instrumento de precision. Por lo tanto, se recomienda manejar con cuidado y evitar colisiones.

4. Se aconseja pesarse siempre a la misma hora del dfa.

5. El resultado podria no ser fiable después de una actividad fisica intensa, en el caso de una dieta exagerada o en
condiciones de deshidratacién extrema.

6. Coloque siempre el aparato sobre una base estable y horizontal. Mantener una postura erguida y estable durante la
medicion.

7. Este aparato no es adecuado a las siguientes personas:

- Los niflos menores de 10 afios y adultos mayores de 100 (pueden utilizar el dispositivo sé6lo en la modalidad de peso
normal)

- Adultos mayores de 70 de afos.

- Los atletas de body building y todos aquellos que practican deportes intensos.

- Las mujeres embarazadas

- Las personas con sintomas de edema

- Las personas sometidas a tratamiento de didlisis

- Las personas que usan marcapasos u otros dispositivos médicos.

8. El porcentaje de grasa y agua detectado por la bascula, se considera sélo como un valor de referencia y no para fines
médicos. Si los datos proporcionados estnd por encima o por debajo del nivel normal, consulte a su médico.

9. Durante el uso, mantenga la bascula alejada de campos electromagnéticos fuertes.

10. Asegurese siempre de que la superficie de la bascula esté seca antes de proceder con la medicion.

ENSERTAR LAS PILAS

El tipo de pilas que se utilizard depende de la estructura del producto. Para reconocer el tipo de pila adecuada, observe las
siguientes fotos e inserte y / o reemplace la pila como se describe.

1. 1x3V pilas de litio CR2032 (incluidas). Retire la pelicula protectora antes de su uso
2.2x1.5 pilas AA/ AAA (no incluidas). Retire el pldstico del envase antes de su uso.

PIC 1. Abra el compartimiento de las pilas en la parte posterior de la bascula:
A. Tire de la pila con la ayuda de un objeto punzante, como se muestra en la imagen.
B. Inserte la nueva pila colocando un lado debajo del pestillo y luego presione el lado opuesto.

PIC 2. Abra el compartimiento de las pilas en la parte posterior de la bascula:
A. Presione suavemente la pila usada. Saldrd automdticamente.
B. Inserte la nueva pila en el alojamiento, asegurandose de que la polaridad sea correcta.

PIC 3. Abra el compartimiento de la baterfa en la parte posterior de la bascula:

A. Retire las pilas usadas con la ayuda de un objeto punzante si es necesario.

B. Ponga las nuevas pilas insertandolas primero por un lado y luego presionando el otro lado. Tenga en cuenta la polaridad.
Si la bascula no se enciende, asegtirese de que la pila esté cargada y colocada correctamente.

Si aparece un mensaje de error en la pantalla, o si la bascula no consigue apagarse por un largo tiempo, retire la pila
durante unos 3 segundos y luego vuelva a colocarla.

DESCRIPCION DE LOS MANDOS



SET (ON / SET): le permite encender la bascula y pasar al siguiente parametro
: cada vez que pulse este simbolo, avanzara el valor de un rango. La presion continua
acelerara el aumento del valor.
v : Cada vez que pulse este simbolo, disminuira el valor de un rango. La presién continua
acelerard la disminuci6n del valor.

PANTALLA LCD

1) Cédigo de memoria de usuario.

2) Sexo.

3) Porcentaje de agua corporal.

4) Porcentaje de grasa corporal, miiscular, 0sea.
5) Indicacién de la masa grasa.

6) Unidad de medida de la altura.

7) Edad.

8) Unidad de medida de peso.

9) Unidad de medida de las calorfas.

i
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AJUSTE DE LA UNIDAD DE PESO

En la parte posterior de la bascula, hay un botén que le permite convertir la unidad de peso.

Si la bascula es programable en kg / Ib seleccionar la unidad de peso que desee pulsando el boton de conversién.
Pulse el boton de conversion cuando la bascula estd apagada. La pantalla mostrard la unidad de peso actual.

Pulse el botén de nuevo para convertir la unidad de peso.

La bascula se apagard automaticamente después de 3 segundos. La unidad de peso seleccionada se mostrard cuando la
bascula se vuelva a encender.

Si se establece 1b / st como unidad de peso, la unidad de medida de la altura por defecto es el pie / pulgada.

Si se selecciona kg como unidad de peso, la unidad de medida de la altura por defecto es el cm.

MODALIDAD DE PESO NORMAL (sin ajuste de los pardmetros personales)
1. Funcién “step on” automdtica

Introduzca las pilas y coloque la bascula sobre una superficie plana.
Suba a la bascula y espere a que la pantalla muestre el peso.
Las cifras en la pantalla parpadeardn antes de que aparezca el peso exacto.

2. Funcién de peso adicional consecutivo

Después de que las cifras en la pantalla se estabilicen, se pueden afiadir otras cargas.

Para ver un nuevo resultado es necesario que cada carga que se afiada sea superior a 2 kg.

Ejemplo: si usted quiere saber el peso de su bebé, proceda pesandose usted primero, y luego coja al nifio en brazos sin bjar
de la bascula. La pantalla mostrard el peso acumulado.

El peso del bebé se obtiene restando su proprio peso del valor total.

MODALIDAD DE MEDICION DE LA MASA GRASA, MUSCULAR, OSEA, GRADO DE HIDRATACION Y
CALORIAS.
1. Configuracién de los parametros personales

La primera vez que se introducen las pilas y se enciende la bascula aparecen por defecto los siguientes parametros:

[Memoria [Género [Altura [Edad |
| 1 JHombre [165cm/5°05.0” s |

Los pardmetros se pueden ajustar al considerar el siguiente rango:

Memoria [Género JAltura [Edad |
-12 ombre/mujer 100-250cm 10-100
303.57-8'02.5”

Ajuste de los pardmetros

Ejemplo: el usuario n.3, mujer, altura 168cm, 28 afios, puede establecer sus propios pardmetros como se describe a
continuacién:

- Presione SET (ON / SET) para encender la bascula. La pantalla mostrard los pardmetros por defecto. Pulse el simbolo
arriba / abajo para seleccionar el nimero de usuario. Pulse SET para confirmar y pasar al siguiente ajuste:

- El simbolo “hombre” o “mujer” parpadearan. Seleccione el simbolo del género y confirme pulsando SET.

- El ajuste de altura parpadeard. Ajuste la altura presionando el simbolo arriba / abajo y pulse SET para confirmar y pasar
al siguiente paso.

- EDAD parpadeara. Seleccionar la edad pulsando el simbolo arriba / abajo y dar un golpecito en la superficie de la



bascula.

- La pantalla LCD mostrard “0.0”.

- La bascula se apagard automdticamente después de varios segundos.

NOTAS:

Durante el ajuste de los pardmetros, si la bascula permanece inactiva durante 6 segundos, los pardmetros establecidos se
almacenaran automdticamente y la pantalla mostrard “0”. Esto significa que el aparato empezara a medir la grasa corporal.
Si la pantalla muestra “0” durante la configuracion de los pardmetros, pulse SET (ON / SET) durante 3 segundos para
volver al modo de ajuste. A continuacion, establezca el niimero de usuario, sexo, altura y edad.

2. Medicién y andlisis

Asegtirese de que los pies estdn firmemente en contacto con los electrodos metalicos en la superficie de la bascula, de lo
contrario la grasa corporal no se podra medir.

- Visualizar los pardmetros del dltimo usuario o los pardmetros por defecto.

- Pulse el simbolo arriba / abajo para seleccionar el nimero de usuario o para reestablecer los parametros.

- Dar un golpecito a la bascula. La pantalla mostrard “0.0”.

- Suba suavemente sobre la superficie de la bascula tocando los electrodos con los pies descalzos.

- En primer lugar, la pantalla mostrard su proprio peso, luego, tras unos segundos, se muestran en secuencia los siguientes
resultados:

Peso-barra andlisis — porcentaje de grasa — porcentaje de agua corporal —porcentaje de masa muscular- porcentaje de masa
Gsea-calorfas

- Repita el procedimiento de medicion tres veces. Los valores reaparecerdn en la siguiente medicion como referencia para
el usuario.

- La bdscula se apagard automaticamente.

Para ver los datos establecidos, encienda la bascula pulsando el boton SET (ON / SET). Apareceran los pardmetros del
ultimo usuario o los parametros por defecto. Pulse el simbolo arriba / abajo para seleccionar el nimero de usuario. Espere
6 segundos, o bien, de un golpecito a la bascula. Después de mostrar “0.0”, pulse el simbolo “up” para activar la modalidad
de memoria. La pantalla mostrard los tltimos datos.

MENSAIJES DE ERROR DE LA PANTALLA

Lo Pila gastada. Reemplace la pila usada.

Err Sobrecarga. El peso en la bascula excede la capacidad maxima permitida. Bdjese de la bascula
para evitar dafios.

ERRL Grasa escasa. El porcentaje de grasa es muy bajo. Siga una dieta mds nutritiva.

Erro Grasa alta. El porcentaje de grasa es demasiado alta. Siga una dieta equilibrada y practique
actividad fisica.

C Existe un error. Proceder de nuevo con la medicién para obtener un resultado correcto.

Valores de referencia para masa grasa corporal y agua corporal en porcentaje (valores aproximados)

[Edad Masa Agua Masa Agua [Estado Barra
lgrasa(F) corporal(F) |grasa(M)  [corporal(M) pnalisis
K.0-16.0% 166.0-57.8% H.0-11.0% [66.0-61.2% fextremadam [IIITi
ente bajo
30 S0

16.1-20.5% [57.7-54.7% |11.1-15.5% [61.1-58.1% [Bajo peso [IIII II1Ii
20.6-25.0% [54.6-51.6% [15.6-20.0% [58.0-55.0% [Peso normal|IIII IIII ITIIi
25.1-30.5% [51.5-47.8% [20.1-24.5% [54.9-51.9% [Sobrepeso [II1I IIII IIII

1T
B0.6-60.0% ¥7.7-27.5% R4.6-60.0% [51.8-27.5% [Obeso ITIT III1 1111
ITIT TIITH
K.0-20.0% 166.0-55.0% K.0-15.0% [66.0-58.4% fextremadam [I111i
lente bajo
30 €S0

20.1-25.0% [54.9-51.6% |15.1-19.5% [58.3-55.3% [Bajopeso [IIII IIIIi
25.1-30.0% [51.5-48.1% |19.6-24.0% [55.2-52.3% [Peso normal|II1I IIII ITITi
B0.1-35.0% ©¥8.0-44.7% [4.1-28.5% [52.2-49.2% [Sobrepeso [IIII IIIT TIIT
1T
B5.1-60.0% W44.6-27.5% [28.6-60.0% K9.1-27.5% [Obeso (XIT TTIT TIIT
LT TI1T:

Limpieza
Limpie el aparato con un paiio ligeramente himedo.
Tenga cuidado de que no penetren liquidos en el aparato.



No utilice productos de limpieza quimicos abrasivos.

[P] Obrigado por ter escolhido a nossa balanga pesa pessoa eletronica.

Este produto foi projetado especialmente para calcular a porcentagem de massa gorda, a massa muscular, a massa éssea e o
grau de hidratacdo. Com base na andlise da altura, do peso e da idade a balanga fornece o valor energético necessdrio didrio
e mantém seu peso sob controle.

Ela possui um sensor para medicdo de alta precisdo.

Ela tem uma capacidade de memdria para 12 usudrios.

Ela possui a modalidade de medigio normal além da regulagio dos pardmetros pessoais.

Ela indica quando a bateria estd descarregada e quando o peso ultrapassa a capacidade mdxima permitida.

Leia com aten¢@o o manual de instrucdes antes da utilizag@o.

CONSELHOS E NORMAS DE SEGURANCA

O aparelho possui a fungio “step on” automdtica. Ignore sempre as informagdes que se visualizam no mostrador na
primeira vez que for se pesar e memorize os dados a partir da vez seguinte.
Antes da utilizacdo lembre-se sempre de tirar os sapatos e as meias e limpe com cuidado a sola dos pés.
O aparelho ¢ um instrumento de precisdo. Portanto, é recomenddvel manused-lo com cuidado e evite batidas.
E aconselhdvel se pesar sempre na mesma hora do dia.
O resultado pode ndo ser confidvel apds uma intensa atividade fisica, em caso de dieta exagerada ou em condicdo de
desidratagdo extrema.
Posicione sempre a balanga sobre um plano estdvel e horizontal. Mantenha uma postura ereta e firme durante a medic@o.
Esta balanga ndo € indicada para as seguintes pessoas:

- Criangas abaixo dos 10 anos e adultos acima dos 100 (eles podem utilizar o aparelho somente na
modalidade normal).

- Os adultos acima dos 70 anos.

- Os atletas que praticam Body-building e todas as pessoas que praticam esportes intensos.

- Mulheres gravidas.

- Pessoas com sintomas de edema.

- Pessoas sujeitas ao tratamento por didlise.
Pessoas que utilizam pacemaker ou outros dispositivos médicos.
A porcentagem de gordura e de dgua revelada pela balanga € considerada somente um valor de referéncia e nao para fins
médicos. Se o dado fornecido for acima ou abaixo do nivel normal, procure o préprio médico.
Durante a utiliza¢do mantenha a balanca longe de fortes campos electromagnéticos.
Verifique sempre se a superficie da balanca estd seca antes de proceder com a medic¢ao.

INTRODUCAO DAS BATERIAS

O tipo de baterias que devem ser utilizadas dependem da estrutura do produto. Reconhega o tipo de bateria do produto
adapto nas fotos seguintes e introduza e/ou substitua a bateria como descrito.

1x3V baterias ao litio CR2032 (incluidas). Retire a pelicula de prote¢io antes da utilizagdo.

2x1.5 baterias AA/AAA (excluidas). Remova a pldstica da embalagem antes da utiliza¢o.

PICI. Abra o vao das baterias na parte posterior da balanga:
A. Extraia a bateria descarregada com o auxilio de um objeto com ponta como ilustrado na foto.
B. Introduza a nova bateria posicionando um lado debaixo do bloqueio e em seguida aperte o

lado oposto.

PIC2. Abra o vao das baterias na parte posterior da balanca:
A. Aperte delicadamente a bateria utilizada. Ela pulard para fora automaticamente.
B. Introduza a nova bateria no préprio vao prestando atencdo a polaridade.

PIC 3. Abra o vio das baterias na parte posterior da balanca:

A. Extraia a bateria utilizadas com o auxilio de um objeto com ponta se necessario.

B. Introduza as novas baterias posicionando-as primeiro de um lado e em seguida apertando para baixo o
outro. Preste atenc@o a polaridade.
Se a balanga néo se ligar, verifique se a bateria estd carregada e bem introduzida.
Se se visualizar uma mensagem de erro no mostrador ou se a balanca nido consegue se desligar por muito tempo, remova a
bateria por aproximadamente 3 segundos e em seguida recoloque-a novamente.



I LUSTRACAO DOS COMANDOS

SET (ON/SET): permite de ligar a balanga e de passar ao pardmetro seguinte

A : cada pressdo neste simbolo faz avangar o valor de um intervalo. A pressdo continua torna mais rapido o
avangamento do valor.
v : cada pressdo neste simbolo faz diminuir o valor de um intervalo. A pressdo continua torna mais rdpido a

diminui¢do do valor.

MOSTRADOR LCD

1) Cédigo de meméria do usudrio. 6
2) Sexo. ) ) 1 ooy T 7
3) Porcentagem de dgua corpdrea. T*}B G

4) Porcentagem de massa gorda, muscular, 9ssea. rYE

5) Indicagao da massa gorda. I: =

6) Unidade de medida da altura. 4 H

7) Idade. 5 ;nhll]ulllllilllgms‘f 'bkg% 8
8) Unidade de medida do peso. | I

9) Unidade de medida das calorias.
REGULACAO DA UNIDADE DE PESO

Na parte posterior da balanca encontra-se um interruptor que permite de converter a unidade de peso.

A balanga é programdvel em kg/Ib, selecione a unidade de peso desejada apertando o interruptor de conversdo.

Aperte o interruptor de conversdo quando a balanga estiver desligada. O mostrador visualizard a unidade de peso corrente.
Aperte novamente o interruptor para converter a unidade de peso.

A balanga se desligard automaticamente apds 3 segundos. A unidade de peso selecionado se visualizard uma vez que a
balanca se religard.

Se for regular 1b/st como unidade de peso, a unidade de medida da altura de default € em pés/polegadas.

Se for regular kg como unidade de peso, a unidade de medida da altura de default é em cm.

MODALIDADE DE PESO NORMAL (sem regulacdo dos parametros pessoais)

Fungdo “step on” automadtica
Introduza as baterias e posicione a balanca sobre uma superficie plana.
Suba sobre a balanga e aguarde até que o mostrador visualize o peso.
Os nimeros no mostrador piscardo antes que o peso exato seja visualizado.

Fungido de peso adjuntivo consecutivo

Depois que os niimeros no mostrador se estabilizam, podem ser acrescentados outros cargos.

Para visualizar um novo resultado ¢ necessario que cada cargo adjunto seja superior aos 2 kg.

Exemplo: se desejar conhecer o peso da sua crianga, proceda antes com a sua pesagem € em seguida
pegue a crianga no colo sem descer da balanca. O mostrador visualizard o peso cumulativo.

O peso da crianga serd obtido subtraindo o préprio peso do valor total.

MODALIDADE DE MEDICAO DA MASSA GORDA, MUSCULAR, OSSEA, DO GRAU DE HIDRATACAO E DAS
CALORIAS

Regulagio dos pardmetros pessoais

A primeira vez que as baterias sdo introduzidas e que se liga a balanga se visualizam os seguintes parametros de default:

[Memoria [Género [Altura lidade |
1 [Homem [165em/5°05.0” ps |

Os parametros podem ser regulados considerando o seguinte intervalo:

emoria (Género |Altura dade
1-12 [Homem/Mulher 100-250cm 10-100
B°03.57-8°02.5”




Regulagdo dos parametros

Exemplo: o usudrio n.3, mulher, altura 168 cm, 28 anos, pode regular os préprios pardmetros como descrito em seguida:
- Aperte o interruptor SET (ON/SET) para ligar a balanca. O mostrador visualizard os parametros de default. aperte o
simbolo up/down para selecionar o niimero do usudrio. Aperte SET para confirmar e para passar a regulacdo seguinte.

- O simbolo “homem” ou “mulher” piscard. Selecione o simbolo de género e confirme apertando SET.

- A regulagdo da altura piscard. Regule a altura apertando o simbolo up/down e aperte SET para confirmar e passar a
regulagdo seguinte.

- AGE piscard. Selecione a idade apertando o simbolo up/down e dé uma batidinha sobre a superficie da balanca.

- O mostrador LCD visualizard “0.0”.

- A balanga se desligard automaticamente apds alguns segundos.

NOTAS:

Durante a regulacdo dos parametros, se a balanga permanece inativa por 6 segundos, os parametros regulados serdo
memorizados automaticamente e o mostrador visualizard “0”. Isso significa que o aparelho comecard a medir a gordura
corpérea.

Se o mostrador visualiza “0” durante a regulacdo dos pardmetros, aperte SET (ON/SET) por 3 segundos para voltar para a
modalidade de regulacdo. Em seguida regule o nimero do usudrio, género, altura e idade.

Medigdo e andlise

Verifique se os pés estdo bem em contato com os eletrodos de metal que se encontram sobre a superficie da balanga de outra
forma a gordura corpdrea nao poderd ser medida.

- Visualize os pardmetros do tltimo usudrio ou os pardmetros em default.

- Aperte o simbolo up/down para selecionar o nimero usudrio ou para restabelecer os parametros.

- D& uma batidinha sobre a balanga. O mostrador visualizard “0.0”.

- Suba com delicadeza sobre a superficie da balanga tocando os eletrodos com os pés descalgos.

- Primeiro no mostrador se visualizard o seu peso, em seguida, apés alguns segundos se visualizardo em sequéncia os
seguintes resultados:

Peso - Barra andlise - porcentagem de gordura - porcentagem de dgua corpérea - porcentagem de
massa muscular - porcentagem de massa Gssea - calorias

- Repita o processo de medicao trés vezes. Os valores reaparecerdo na medic@o seguinte como referéncia para o usudrio.

- A balanga se desligard automaticamente.

Para visualizar os dados regulados ligue a balanga apertando SET (ON/SET). Aparecerdo os parametros do tltimo usudrio
ou os parametros em default. Aperte o simbolo up/down para selecionar o nimero usudrio. Aguarde 6 segundos ou dé
uma batidinha sobre a balanga. Quando se visualizard “0.0” aperte o simbolo up para acionar a modalidade de meméria. O
mostrador visualizard os dltimos dados memorizados.

MENSAGENS DE ERRO NO MOSTRADOR

Lo Bateria descarregada. Substitua a bateria usada.

Err Sobrecarga. O peso sobre a balanga ultrapassa a capacidade médxima permitida. Desca da balanca para evitar
danificagoes.

ErrL Pouca gordura. A porcentagem de gordura é baixa demais. Siga uma dieta mais nutriente.

Erro Gordura elevada. A porcentagem de gordura € alta demais. Siga uma dieta equilibrada e faca

atividades fisicas.

C Existe um erro. Proceda novamente com a medi¢@o para obter um resultado correto.

Valores guia para a massa de gordura corpérea em porcentagem (valores aproximativos)



dade assa IAgua assa fgua Estado Barra analise
orda(F) corpérea(F) |gorda(M) corpérea(M)
K.0-16.0% 6.0-57.8% @.0-11.0% 6.0-61.2% [Extremament [[I11i
e abaixo do
30 €SO
16.1-20.5% [57.7-54.7% [11.1-15.5% (61.1-58.1% |Abaixo do  [IIIT II1Ii
€S0
20.6-25.0% [54.6-51.6% [15.6-20.0% [58.0-55.0% [Peso normal [IIII IIII I11Ii
R5.1-30.5% [51.5-47.8% [0.1-24.5% [54.9-51.9% |Acima do I1T IHIT 11
€S0 ITITi
B0.6-60.0% W7.7-27.5% [4.6-60.0% [51.8-27.5% [Obeso (LTI IT11 1111
111 I111i
1.0-20.0%  66.0-55.0% K.0-15.0%  66.0-58.4% [Extremament [[IIIi

e abaixo do
30 =
20.1-25.0% [54.9-51.6% [15.1-19.5% [58.3-55.3% |Abaixo do  [IIIT IIITi
€50
R5.1-30.0% [51.5-48.1% [19.6-24.0% [55.2-52.3% |Peso normal |[IIII II1I 111
B0.1-35.0% W8.0-44.7% P4.1-28.5% [52.2-49.2% |Acimado  |IIII IIII ITII
€50 111i
B5.1-60.0% @4.6-27.5% [8.6-60.0% H9.1-27.5% [Obeso (111 ITIT TI1T
JLLIT I111}

LIMPEZA

Limpe o aparelho com um pano ligeiramente htimido.

Tome cuidado para que n@o penetrem liquidos ou humidade no interior do aparelho.
Nio utilize detergentes quimicos abrasivos.

Z0g eVyaQLOTOVUE IOV eTAEENTE TNV NAEXTQOVIXY] Hatg CUYOQLEL.

To meoibV avTd €xeL oYedAOTEL ELOKA YLOL TOV VTOAOYLOHO TOU TOGOOTOU TOV COMATXOD Altoug, pixhg natag,
™G ootriig walag xaw Tov fabpod evuddtwong. Me Bdon Ty avdivon tov 1povug, Tov faooug xat Tng nhxia
Q€Y EL TLG ®AONUEQLVES EVEQYELOXES QITALTHOELS 0AG YOl VO. DLaTnT0ETE TO PAYOG 0ag VIO EleyyO.

AwaBétel évav aobntihoa vniig axoifelag puétonong.

"Eyxel ywonrrdmro. amobixevong yuo 12 xoNoteg.

Awobéter Ty ravoviri) Aettoveyla pétenong extdg amd Ty meoommmxt OO TaQOUETQMY.

Ymodewnviet to mote 1) prartaio £xel amopoTiotel xow oTe Aoog vreQPaivel eTTEEmETOL 1) HEYLOTY
XWwENTROTNTA.

Awofdote meooey T TO EYYELQIOL0 00N YLDV TTOLV aItd T KO-

SYMBOYAEZ KAITENIKH AZPAAEIA

1.H povdada eivon eEomhopévn pe v avtdpotn Aettovgyio “step on”. Ayvofote mdvta TLg TANEopogies mov
epdpaviCovror otny 000vn zatd Y TMTN ChyLon xow aofnrebote ta dedopéva amd Ty enOHEVN $poQd.

2 ITowv amtd ) %N on, va BupdoTe TAVTO Vo APOLQECETE TO TOTOVTOLA ROl TLG RAATOES oag xaw ®abaQioTe RaAd
TOL TEALLOTOL TWV TOOLDV.

3.H povdada elvar éva 6gyavo axgifelas. Qg ex To0TOV, GUVIOTATAL VO T1) (ELQLOTELTE [E TTQOCOYT) ROL VAL
QTOPEVYETE TUYOV Y TUITUOTA.

4 Elvaw wolitega va Cuyiteote tnv (Olo G Thg NuéQags.

5.To anotéleopa dev proel va eivar aELdmoto netd amd £viovn puowxt doaoTnOLOTHTA, 0TIV TEQITTWOoN
vrepPoxng dlautag 1) oe ovvOfreg argaiag apvddTmOon.

6.No tomobeteite mdvta ™ Cuyaold oe o otadeh now 0tlovtio 06om. Awatnenote wa 6pOwa xat otadepn
oTdom ®natd T dLdonela TS HETONONG.

7.H Quyootd avti) dev eivor xatdAAnin yio ta Tooardtom dtopo:

To woudid xdtow oo v nhrio Twv 10 eTdv xaw evilres Gvm Twv 100 (UITOQEITE VO KON OLUOTOLOETE T CVOXEVT)
UOVO pe TOV TEOTO TOV Guatoroykol Béoovg)

Evijlxes dvo twv 70 eTdv.

AOMTég body building xau 6hot dootr abhovvtar évrova.

O éynveg yuvaineg

ATOpO PE CUUTTOHATO. OLOTHOTOG

Atopo mov vdrewvton og Oegameio yio oupordOogom

OL 4vBomToL TV KENOLUOTOLOVV FNUOTOdOTES T) AAAES LOTOLRES CUONEVES.

8.To m0000TH AlTIovg %ot VEQOU Tov avaryddpetal oty Cuyald Oa mémet va hapPdvetor vrdyn wg Tun
avadoedg xat oyt Yo latowrd onomd. Eqv ta otouyeio wov yoenyotvtar foiorovion mdvm 1 xdtw amd to
duotoroynd enimedo, cupfovlevtelte To YLATEO 0OG.

9.Katd ) dudoreta g xoNong xeatiote Ty Cuyootd poxold amd woyvd nhextoopayvntxd medio.



10.I1Gvta ovyovpevtelte OTL 1 emdavela Tg CuYoQLds elval GTeY Vi QLY TTQOYWOTOETE e T HETENOT).

TOITOOETHZH TQN MITATAPIQN

O timog g wtartaiog ov Oa yonopomowmOel eEagtdrar amd T dop Tov mEOIdVTOg. Avayvmeiote Tov TOIO
™G UaToQlog ®oTAAANAO 0TI TTaQOUrATO GOTOYQAdlES HaL TOTOOETNOTE RAL/T AVTILKOTAOTHOETE TV LITATOQLN
Omwg meQLYQadeTaL.

1 metoc@isg 1x3V MBiov CR2032 (cupseguhapfdvovtar). APpalgéote TNy mootatevtixt] nepfodvn mowy amd ™

xenon.
2.2x1.5 AA / AAA protagies (dev ovpmegihapfdvovrar). AGapéote TNV ThaoTLRT CVOREVOOI0 TV 0Tt TH
xenon.

PQT. 1. AvoiEte ) 0N TV pIoToQudY 0To Tom péQog TS Cuyoods:

A Bydihte v proatagio ue ) forfeta evOg atyneot avikeluévou, OTmg GaiveTal otV elvodvaL.

B.Ewdyete ) véa pmotoio Tomo0eTdvTag pot mheved vdtw amd Tov melpo xaL 0T CUVEXELD TUEOTE TNV AN
TAEVQAL.

PQT. 2. AvoiEte T 0Mnn TOV wratapudv 6to miom puéeog g Luyaouds:
A ITéote amahd Ty pratagio ov enotpomotelital. Oa Pyl avtduota.
B.Ewdyete ) véa pmotagio oty 0Mxn, Befarmbelte yio v owoti) molmdtta.

DQT. 3. AvoiEte ) Ofjun TOV PIaTOQUOV 0TO TOW uEQOG TG CuyaoLis:

A Bydihte g mahiég pmotaleg e T forfeta evog ool avIikeLEVo, Owg Galvetal otV exova.
B.Bdkte véeg pmotaQies ELOAYOVTOS 0QYRE aTtd TNV Mot TAEVQE ®ow OTY GLVEYELD, TECOVTAG TNV AN TheVQA.
A®0TE TQOOOYT OTNY TOMKOTNTA.

Av 1 Cuyaoud dev avdfet, Pefarmbeite 6t 1 ptataglo eivat GoQTLOUEVT ROl GWOTA TOTTOOETNUEVT.

Av MaPete éva pfvupo opdipatog otny 000vi 1 av n Luyald dev etvan oe B¢om va ofifjoel ywo éva ueydho
%00VLrd AACTNHOL, APUQEDTE TV pIarTaQio: Yo TEQ(mov 3 devTEQOLETTTO %L OTNV GUVEYELQ TOTOOETNOTE THV
Eavd.

TIEPITPA®H TON ENTOA'EQN
ZET (ON/ SET): 00G eTUTQETEL VO EVEQYOTOLNOETE TNV XALLOKA KO VOL TQOYWQET|OETE OTNV EMOUEVT) TAQAUETQO

A : og nG0e mieon avtd To oVUPoro TEOWOEL TV Tuf evog draheippatos. H mieon ovveyiteton
Enionevon tg mpoddov g Tipng.
v : o¢ nG0e mieon avtd To ohuPolo perdver TV T evog dtokelppatogs. H mieon ovveyiCetan

Eniomevon g pelwong g Tung.

LCD DISPLAY

1) Kodwag pvhung xonot.
2) dv)o.

3) [Toc00TH VEQOU GTO GMOUAL.

4) IToo00T6 TV CWHATXOD AiTTOVG, +"
TOV OV, TWV 00TOV. "4_
5) "EvdeiEn mg Mtbdovg patog. I: e

6) Movéda uétonong vpovuc. fiom
7) Huxio.

8) Movada puétonong tov fagoug.
9) Movada pétonong Oeouidwv.

&

wn

PYOGMIZH THZ MONAAAXZ BAPOYZ

210 o péQOg TS CuYQLAS VITdQyEL £VOL ROUWTH TTOV COIG ETUTQETEL VAL LETOTREWETE T HovAda Paoovg.

Av 1 Cuyaoud givan mooyoappatlopevn oe kg/lb emhéEete ) povada Pdoovg mov embupeite muéCovrag
UETOTQOTTN.

TTathote ) petatgormi), dtav 1 wooia eivar amevegyomompuévny. H 006vn Oa deiEel tnv toéyxovoa povada
Bagovs.

TTathote to ®ovu Eavd Yo va petoteéyete T povada Baoovs.

H »hipoxa 0o amevegyomomOei avtopota uetd amd 3 devtegdhemta. H povada Baoovg mov Oa emheyel Oa
moémel vo epdaviCeton Otav enavevevoyomomBel ) Cuyaold.

Av 1 000mon 1b / st wg povéda féoovg, N povdda pETENoNg Tov 1YPovg TG TROETUAOYY ElvVaL T TOALA/(VTOES.



Av 1 000on kg wg povada faoovg, N povada pétonong tov 1Youg g meoemmhoy ivar Ta TOd/ivToes.
AEITOYPI'TA ®YZIOAOTI'TKOY BAPOYZ (ywols 00O TQOCOHIRMV TUQOUUETQMV)
1.Avtopotn hettovgyio “step on”

TomoBetNoTE TS UTarTopies xaL TooOeTNOTE TNV CUYOQLA OF pLat eTtimedn empAveLo.
Avefeite otnv Cuyald zow teguuévete dote va meoPindet otnv 006 vy to Pdoog.
Ou apBpof oty 006V avafoopivouy mowy epupaviotel To axopés PAQog.

2.Agrtovgyio Tov emmhéov enduevou faQoug

‘Otav avtd ta otoyelie oty 006vn otadggomomBoiv, ooy va meootedotv dGAha pogtia.

T va delte éva véo amotéleopa eivor amagaitnto xdbe meootfépuevo Gpootio va elvar ueyahirego amd 2 vhd.
TTopaderypa: av Bélete va udbete 1o PAQOS TOV LWEOY 6ag, TUYLOTETE ®aL 0T CUVEYELX TAQTE TO TTeLdl aryraMd
Ywoig va natePeite amd v Cuyoold. H 006vn Ba deiEel To ovvolnd Pagog.

To B&oog Tou pweot, Ba meémel va hapfdvetar ue apaigeon Tov fAQOVS TG OMxAS TUNG.

MEG®OAOZ METPHZHZX THX AIIIQAOYZ MAZAZ, MYQN, OZTQN BAOMOY ENYAATQEHX KAI
O©EPMIAQN.

1.POOwon twv mpoocwmrdv cog guiuioewv

Thnv m1e®dT™ $pod ov Ba TomoOeTNOETE TIg HTOrTaQies naw Bo avdyete TV Cuyaod epudpaviCovtar o oxdrovbeg
TQOETAEYUEVES TTIAQAUETQOL:

Mviun Eidog "Yyog Hukio
1 Avtpog | 165¢m/5°05.0” 25

O T AUETQOL HIT0QODY Var QUOETOVV Ao AvoVTag VITOYY TO TORARAT® dLAOTNUOL:

Mviun I'évog "Yyog Hxio
1-12 Avdpag /yovaike | 100-250cm 10-100
3°03.57-8°02.5”

PBon tov mpocnmurdv oag TaQAUETOMY

TTagdderypo: o xoNotng aQ.3, yvvaiza, ynif 168 exatootd, 28 eT1mv, WIoel va 0gioel Tug durég TG TaQoUETQOUG
OMWG TEQLYQAPETOL TOQAKAT®:

TTatdvrag to mfnteo SET (ON / SET) yia va evepyomowioete v xhipoxa. H 006vn Bo mpofdihe tig
mpoemheyuéveg oubpioeis. Iathote to obpPoro mive / ndtw yio vo emhéEete Tov auiud tou xohot. [lathote
SET yia va emufefordoete »au va 1oy meTOeTe 0TNY ETOUEVT QUOWON).

O «avtoag» 1 «yvvaira» Ba agyioel va avapoophvet. EmiéEte to o0pfoho tov yévoug xat emPePordote
moTtdvTog to SET.

H 006on tov tpoug Ba avafoofiver. PuBuiote to 11pog matdvtag 1o o0pfolo mdve / xdtm wat mathote To
mvinteo SET yio vo emfefatdoete xon Vo TQOYmwENOETE 0TV ETOUEV QUOWLON.

H HAIKIA 0a avafoopriver. EmAéEte tnv nxia motdvrag to o0pforo méve / vdtom o ddote éva ythmmpo
otV empdvera g rhponag.

H 066vn LCD 0o epupavioet “0.0”.

H Cuyopud Oa amevegyomom el avtopato petd amd uegurd devtegdhernta.

SHMEIQZEIX:

Katd tov #00001opd Tov magapétomy, av 1 Cuyoold eivor o adedvela Yo 6 deVTeQOETTA, OL TUQGUETQOL
amoOnrevovtal avtdpoTa koL 1 006vy Ba deiEel “0”. Autd onuaiver 6t 1 povada o agyioel T pétonom tov
COUOTIXOV AlTTOVG.

Av 1 006vn xatd T 00OWon mapauéTowy delEel “0”, mothote to mAfinteo SET (ON / SET) yia 3 devtegdhemta
yia vo. emoteéete ot hettoveyia e00wong. Zn ovvéyela, ouiuiote Tov agiud TV xeNoT®V, To GpUAo, TO 1Ppog
nat TV nhxrian.

1. Métgnon xar avéhivon

Befawwbeite 6t ta mOda elvan otabepd o€ emadn) pe ta petodhnd nNhextddo otV emdavea g khporag
dLadpoeeTLRd TO MItog TOV OMUATOS OeV WITOQEEL Va LeTENOEL.

Agite TIG TUQAPETOOUS TWV TELEVTO{MY TOQAUETOWYV ¥NOTH 1) TTROETMAOYNS.

TTathote to 6OpPoho Tavm / vt Yo vo emhéEete TOV aQLOpd TOv XENOTN T Yo VL ETOVARKIVIOETE TIg
TOLQOUETQOVG.

Amote évo ytimpo oty Cuyoeld. H 006vn Oa epdpavioet “0.0”.

Avefeite amald oty emdavero g xhiporog ayyiCovrag ta nhextoddia pe yupuva modia.

Katd v modtn, 1 006vn delyver to Phoog oag, TdTe petd and Aiya devtepdhemta epdpaviCovron pe T oelpd to
andlovbo amoteléopato:



Bdoog-Mndga avéivons- ITocootd Almovg -to600Td Tov vEQOD 0TO CANA- TOGOOTO MVirhg MAtag- avaloyio
00T palag-Oeouidwv

Enavahdfete ) dradiaocia pétonong toes ¢pooés. O tipég Oo eppaviototy Eavd vy emduevn pétonon mg
onpueio avapoedgs ya Tov xeNoT.

H Cuyaoud Oa ofifjoel avtopata.

T'wo va delte To 6Uvoho Twv dedopévarv Tou daxrdrty Yo To vrrdhowto mathote SET (ON / SET). Oa dgite g
TQOUETQOVG TV TERELTAWV TORAPETOWYV YN0t 1) Meoemhoyhs. [Tathote To cUuforo Tavw / vATw Yo Vo
emmuhéEete Tov auOpd tou yofot. Meguuévete 6 devtepdhremra 1) dbPote éva ytdmuo oty Luyaold. Metd ty
eupdvion “0.0” mathote To cUuPoro uéyoL va hettoveynoet 1 Aettoveyio g pviuns. H 006vn Ba epudpavioet to
1o OGPt dedopEVaL.

MHNYMA AAGOYZ OOONHZ

Am0$p0QTOPEVT PITOTOQ{0 AVTIROTAOTAOTE TNV TOMG Pt ToQiaL.

Mivupa vreppotwang. To Bagog oty xhipaxa vieofaiver T péyioty emmteendpevn ywontrdtta. Kotepeite
and v Luyald

yiar T IO Y1 Tnudv.

ErrlL Alyo Mzog To o000t Aimovg elvar ol yapnhod. Axohovdfjote pua o Ogermtint) StoTeod.

Erro vymAé enimedo Aimovs. To m0000t6 Aimovg eivar wohd vnid. AxolovBfote wo LooEOTIMUEVY SLOTQOPT KL
névte

YUUVOLOTLXT.

C Ymhoyet éva opaluo. TToxmweNoTe o TG Ue TN HETENON YLOL VO AVOXTHOETE £VOL OWOTO ATTOTELETUOL.

Evdewntinég Tpég Yo To 100600Td 0mpatirot Mmovg pala xaL to ved Tov 0MUOTOS (EVOERTIRES TUUES)

Huki | Amddn | Zopatikd | Amddng | Zopatikd Katdotaon Avéhvon Mrdpag
o Suala | vypd (F) | péa (F) | vypé (F)
(F)
4.0- 66.0- 4.0-11.0% | 66.0-61.2% | E€upeticd hmoBapng | I
16.0% [ 57.8%
<30 16.1- 57.7- 11.1- 61.1-58.1% | AwmoBapnc TIIT T
20.5% | 54.7% 15.5%
20.6- 54.6- 15.6- 58.0-55.0% | Kavoviko Bapog JITRTIRNIH
25.0% | 51.6% 20.0%
25.1- 51.5- 20.1- 54.9-51.9% | Yréppapog JIIRINIBNIRIIIN
30.5% [ 47.8% 24.5%
30.6- 47.7- 24.6- 51.8-27.5% | Moydoapkog [ILIRIIRIIRII
60.0% | 27.5% 60.0% 1117
4.0- 66.0- 4.0-15.0% | 66.0-58.4% | Eapetikt hmoPapne | 111
20.0% | 55.0%
>30  [20.1- 54.9- 15.1- 583-55.3% | AmoBapic T T
25.0% | 51.6% 19.5%
25.1- 51.5- 19.6- 55.2-52.3% | Kavoviké Bapog T IIT T00T
30.0% | 48.1% 24.0%
30.1- 48.0- 24.1- 52.2-49.2% | YrépPupog JUTRTIIRINIRNIH
35.0% | 44.7% 28.5%
35.1- 44.6- 28.6- 49.1-27.5% | Maydcoprog JUIRTIIRINIRII
60.0% | 27.5% 60.0% 10T
Kabagiopog

Kabagiote ™) ovoxevi pe éva ehadpods Poeyuévo mavi.
TIpooéETe va pnv eloéABouv VYQE ®aL VYQAGIO TN GUOKEUT).
Mnv yonotpomoteite Aetovtind ynxd wg meoldvia »abolopov.

Zahvaljujemo vam na odabiru nase elektronske vage za mjerenje tjelesne tezine.

Ovaj proizvod je osmiSljen za odredivanje postotka masnog tkiva, mi§i¢nog tkiva, koStanog tkiva i stupanj hidracije.
Bazirajuci se na analizi visine, teZine i dobi se odreduje vasa dnevna energetska potreba i odrzava vasu tjelesnu teZinu pod
kontrolom.

Sadrzi senzor za precizno mjerenje.

Sadrzi kapacitet memorije za 12 korisnika.

Osim odredivanja vlastitih parametara ima normalan nacin odredivanja tjelesne teZine.

Ukazuje kada je baterija potroSena i kada tjelesna teZina prelazi maksimalni dozvoljeni kapacitet.

Preporucuje se pazljivo procitati upute prije koriStenja.

SAVIJETI I SIGURNOSNE NAPOMENE

1.Uredaj posjeduje automatsku funkciju “step on”. Ne obracajte paznju na informacije koje se prikazu na ekranu prilikom
prvog vaganja ve¢ upamtite podatke tijekom iduéeg vaganja.

2.Prije koristenja je potrebno izuti cipele i skinuti Carape te paZljivo oCistiti stopala.



3.Uredaj je precizan mjerni instrument. Preporucuje se oprezno rukovanje i izbjegavanje udaraca.

4 Preporucuje se svakodnevno vaganje u istom vremenskom terminu.

5.Rezultat bi mogao biti nepouzdan nakon intenzivne tjelesne aktivnosti, u slu¢aju pretjerane dijete ili u slu¢aju dehidracije.
6.Vagu treba uvijek staviti na stabilnu i horizontalnu povrsinu. Tijekom mjerenja tjelesne tezine treba mirno stajati u
uspravnom poloZaju.

7.0va vaga nije namijenjena slijede¢im osobama:

Djeci mladoj od 10 godina i odraslim osobama iznad 100 (mogu koristiti uredaj samo u normalnom nacinu odredivanja
tjelesne teZine)

Odraslima iznad 70 godina.

Atleticarima koji se bave body buildingom te svima onima koji se bave intenzivnim sporskim aktivnostima.

Trudnicama

Osobama sa simptomima edema

Osobama koje su podvrgnute dijalizi

Osobama koje koriste peacemaker ili neke druge medicinske uredaje.

8.Postotak masnoce i vode koje odreduje vaga ima vrijednost polazne tocke i nije namijenjen u medicinske svrha. Ukoliko
su dobiveni podaci iznad ili ispod normalnog stupnja, potrazite lije¢nicki savjet.

9.Tijekom koristenja drZite vagu dalje od jakih elektromagnetskih polja.

10.Treba uvijek osigurati da je povrSina vage suha prije nego pocnete mjeriti tjelesnu tezinu.

UMETANIJE BATERIJA

Tip baterije koja se koristi ovisi o gradi proizvoda. Prepoznajte prikladan tip baterije na slijede¢im slikama te umetnite i/ili
zamjenite bateriju kao §to je opisano.

1.1x3V litijske baterije CR2032 (priloZene). Ukloniti zastitnu foliju prije koriStenja.

2.2x1.5 baterije AA/AAA (nisu priloZene). Ukloniti plastiku ambalaZe prije koristenja.

SLIKA 1 Otvoriti otvor za baterije na straznjem dijelu vage:
A Izvaditi praznu bateriju pomocu ostrog predmeta kao $to je prikazano na slici.
B.Umetnuti novu bateriju stavljanjem jednog kraja ispod drzaca te pritisnuti na suprotnoj strani.

SLIKA 2 Otvoriti otvor za baterije na straznjem dijelu vage:
A Pazljivo pritisnuti koriStenu bateriju. Automatski e iskociti.
B.Umetnuti novu bateriju u namijenjeni prostor paze¢i na polozaj polova.

SLIKA 3 Otvoriti otvor za baterije na straznjem dijelu vage:

A Izvaditi koristene baterije pomocu ostrog predmeta ukoliko je potrebno.

B.Staviti nove baterije umetanjem isprva s jedne strane te zatim pritiskom na drugoj strani. Pripaziti na poloZaj polova.
Ako se vaga ne upali, provjeriti da li je baterija puna i ispravno umetnuta.

Ako se prikaze poruka pogreske na ekranu ili ukoliko nije moguée iskljuciti vagu dulje vrijeme, ukloniti bateriju na
otprilike 3 sekunde te ponovno umetnuti.

PRIKAZ NAREDBI
SET (ON/SET) omogucuje ukljucenje vage te prijelaz na slijedeci parametar
: Svaki pritisak ove oznake daje moguénost rasta vrijednosti za jedno mjerilo. Pritisak se nastavlja
Ubrzati ¢e se povecanje vrijednosti.
v : Svaki pritisak ove oznake daje moguénost prelaska vrijednosti za jedano mjerilo. Pritisak se nastavlja
Ubrzati ¢e se smanjenje vrijednosti.

LCP EKRAN

1) Sifra memorije korisnika. 6
2) Spol. — 7
3) Postotak tjelesne tekucine. +1B

4) Postotak tjelesne, misi¢ne, koStane masnoce. >

5) Ukazivanje masnoce. I: l

6) Mjerna jedinica visine. 4

7) Dob. 5 ;nhll]ulllllilllgm kg% 8
8) Mjerna jedinica teZine. 9

9) Mjerna jedinica kalorija.



PODESAVANIJE MJERNE JEDINICE TEZINE

Na straznjem dijelu vage je smjeStena tipka koja omogucuje promjenu mjerne jedinice teZine.

Ukoliko se vaga moZe izprogramirati u kg/lb odabrati Zeljenu mjernu jedinicu teZine pritiskom tipke za promjenu.
Pritisnuti tipku za promjenu kada je vaga iskljucena. Na ekranu e se prikazati postoje¢a mjerna jedinica teZine.
Ponovno pritisnuti tipku za promjenu mjerne jedinice teZine.

Vaga Ce se automatski iskljuciti nakon 3 sekunde. Odabrana mjerna jedinica teZine ¢e se prikazati kada se ponovno ukljuci
vaga.

Ako se podesi Ib/st kao mjerna jedinica tezine, mjerna jedinica visine ¢e biti stopalo/palac.

Ako se podesi kg kao mjerna jedinica teZine, mjerna jedinica visine ¢e biti cm.

NORMALNI NACIN MJERENJA TEZINE (bez pode¥avanja osobnih parametara)

1.Automatska funkcija “step on”

Umetnuti baterije i staviti vagu na ravnu povrsinu.
Stati na vagu i pri¢ekati da se na ekranu prikaze tjelesna tezina.
Brojke na ekranu ¢e zasvjetlucati prije nego se prikaze to¢na teZina.

2 .Funkcija dodatne iduce tezine

Nakon §to se se brojke na ekranu zaustavile, moguce je dodati druge terete.

Za visualizaciju novog rezultata je potrebno da svaki dodatni teret bude iznad 2 kg.

Primjer: Ako Zeli§ saznati tjelesnu teZinu tvog djeteta, nastavi s mjerenjem tvoje tjelesne tezine te uzmi djete u ruke bez
silazenja s vage. Ekran ¢e prikazati ukupnu teZinu.

Tjelesna tezina djeteta ¢e se dobiti oduzimanjem vlastite tjelesne tezine od ukupne vrijedonsti.

NACIN MJERENJA TJELESNE, MISICNE, KOSTANE MASNOCE, STUPNJA HIDRATACIJE I KALORIJA.
1.PodeSavanje osobnih parametara

Tijekom prvog umetanja baterija i ukljucenja vage se prikazuju slijedeci parametri:

Memorija | Spol Visina Dob
1 Muskarac | 165¢cm/5°05.0” | 25

Parametre je moguce podesiti uzimanjem u obzir slijede¢ih mjerila:

Memorija | Spol Visina Dob
1-12 Muskarac/Zena | 100-250cm 10-100
3°03.57-8°02.5”

PodeSavanje parametara

Primjer: Korisnik br.3, Zena, visina 168cm, 28 godina, moze podesiti parametre kao S$to je opisano:

Pritisnuti tipku SET(ON/SET) za ukljucenje vage. Na ekranu ¢e se prikazati postoje¢i parametri. Pritisnuti oznaku up/down
za odabir broja korisnika. Pritisnuti SET za potvrdivanje te prijeci na slijedece podeSavanje.

Oznaka “muskarac” ili “Zena” ¢e poceti svjetlucati. Odabrati oznaku spola te potvrditi pritiskom tipke SET.

Podesavanje visine ¢e zasvjetlucati. Podesiti visinu pritiskom oznake up/down te pritisnuti SET za potvrdivanje i nastaviti
sa podeSavanjem.

DOB ¢e poceti svjetucati. Odabrati dob pritiskom oznake up/down te kucnuti na povrsinu vage.

LCD ekran ¢e prikazati “0.0”.

Vaga ¢e se automatski iskljuciti nakon par sekundi.

NAPOMENE:

Tijekom podeSavanja parametara, ako se vaga ne koristi 6 sekundi, podeSeni parametri ¢e se automatski memorizirati i
ekran Ce prikazati “0”. To znaci da ¢e uredaj poceti mjeriti tjelesnu masnocu.

Ako ekran prikaZe “0” tijekom podeSavanja parametara, pritisnuti SET (ON/SET) na 3 sekunde kako bi se vratili na nacin
podeSavanja. Nakon toga podesiti broj korisnika, spol, visinu i dob.

1.Mjerenje i analiza

Osigurati da su stopala u dodiru s metalnim elektrodama koje se nalaze na povrsini vage, jer se u protivnom nece moci
odrediti tjelesna masnoca.

Vizualizirati parametre zadnjeg korisnika ili veé postojeée parametre.

Pritisnuti oznaku up/down za odabiranje broja korisnika ili za ponistavanje parametara.

Kucnuti na vagu. Ekran ¢e prikazati “0.0”.

Pazljivo stati na povrSinu vage dodirujuéi elektrode golim stopalima.

Isprva Ce se prikazati na ekranu vasa tjelesna teZina, nakon par sekundi e se prikazati u sekvenci slijedeci rezultati:



Tezina-Crtice analize ~ -postotak masnoce -postotak tekucina-postotak miSi¢ne mase-postotak kostane mase-
kalorije

Ponoviti postupak mjerenja 3 puta. Vrijednosti ¢e se pojaviti tijekom slijede¢eg mjerenja kao polazna tocka za korisnika.
Vaga ¢e se automatski iskljuciti.

Za vizualizaciju podeSenih podataka ukljuciti vagu pritiskom SET (ON/SET). Pojaviti ¢e se parametri zadnjeg korisnika
ili ve¢ postojeci parametri. Pritisnuti oznaku up/down za odabir broja korisnika. Pricekati 6 sekundi ili kucnuti na vagu.
Nakon prikazivanja “0.0” pritisnuti oznaku za aktiviranje nac¢ina memorije. Na ekranu ¢e se prikazati zadnji podaci koji su
memorizirani.

PORUKE POGRESKE EKRANA

Lo Prazna baterija. Zamijeniti koristenu bateriju.
Err Preopterecenje. TeZina na vagi prelazi maksimalni dozvoljeni kapacitet. Si¢i s vage
kako bi se izbjeglo nastajanje oStecenja.
ErrL Nedovoljno masnoée. Postotak masnoce je prenizak. Treba slijediti hranjiviju dijetu.
Erro Visoka masnoca. Postotak masnoce je previsok. Slijediti uravnoteZenu dijetu te
se preporucuje fizicka aktivnost.
C Postoji greska. Nastaviti s mjerenjem kako bi se postigao to¢an rezultat.

Vodi¢ vrijedosti za tjelesnu masnocu i teku ine u postotcima (priblizne vrijednosti)

Do | Masnoc¢a | Tjelesna Masnoc¢a | Tjelesna Stanje Crtice analize
b (F) tekudina ™M) tekuéina
) M)
4.0-16.0% | 66.0- 4.0-11.0% | 66.0-61.2% | Izrazena Pothranjenost | IIITi
57.8%
<30 | 16.1- 57.7- 11.1- 61.1-58.1% | Pothranjenost I IIT;
20.5% 54.7% 15.5%
20.6- 54.6- 15.6- 58.0-55.0% | Tezina norma TIIT TTIT 1000R
25.0% 51.6% 20.0%
25.1- 51.5- 20.1- 54.9-51.9% | Prekomjerna tezina TIXT I X0 000
30.5% 47.8% 24.5%
30.6- 47.7- 24.6- 51.8-27.5% | Pretilnost TIIT ITIT IO0T 10X
60.0% 27.5% 60.0% TI1Ti
4.0-20.0% | 66.0- 4.0-15.0% | 66.0-58.4% | Izrazena pothranjenost | IIIIi
55.0%
>3 | 20.1- 54.9- 15.1- 58.3-55.3% | Pothranjenost g
0 25.0% 51.6% 19.5%
25.1- 51.5- 19.6- 55.2-52.3% | Tezina norma TIIT ITIT 100
30.0% 48.1% 24.0%
30.1- 48.0- 24.1- 52.2-49.2% | Prekomjerna teZina TIIT TTIT OO0 IO
35.0% 44.7% 28.5%
35.1- 44.6- 28.6- 49.1-27.5% | Pretilnost T TIIT ITOT TO01
60.0% 27.5% 60.0% 1111
Ciscenje

Uredaj Cistiti vlaznom krpom.
Pripaziti da tekucine i vlaga ne prodru u uredaj.
Ne koristiti kemijska abrazivna sredstva za CiScenje.



z

I simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente,
puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto
conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al mo-
mento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni,
presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di
cui é composta 'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o
batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie
dello stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile
le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile
scariche nel fuoco o disperderle nell’ ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano
pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto
se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos
urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos
eléctricos y electronicos correspondientes, o hien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente,
en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su
tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la
reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que
no lo son. Se aconseja utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostituir las
pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la-tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de
los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego i dispersarlas en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de
las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de a humedad y de la lluvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevi-
damente, pode se tornar perigoso para a saiide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usuario devera
portanto entregar o equipamento sem mais utilizaao nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no
momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito
pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizével a reciclagem, ao tratamento e
a eliminagdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizado e/ou a reciclagem dos
materiais com os quais & composto o equipamento. A eliminacéo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente. Diferentes
tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser misturadas. Ndo utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se
utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a
tampa, remover do vdo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atengdo a polaridade, reposicionar a tampa. Ndo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance
das criangas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e no as desperdice no meio ambiente, cologue-as nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os
eléctrodos do vo das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o vdo das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To akupwpévo abuBolo k&Bou amoppiypaTwy umroBeLkviet Ot To poiov umKeTen ot avarkGKkAWON. Lo TWX TEXVLKK XXPOKTNLOTLKG: Tov, To TPOidV, edv Sev
amoppLoBet owaTd, Hropel ver etvaxt mLKivdLVO yio TV Uyeix poig kot To epLBAAAQV. ML T0 AGY0 BUTO, TO POIOV Sev TIPEMEL VX ToppiTTTETAL POl e Tol OTEPER
QoTU OB, Kotk ouvemeLs, n XpAoTng e pEmeL VX HETXOE peL TV GUOKEUI] 0TO TENOG TG NetToupywkg Tuiig TG o KaTRANAX SLoxpopomounuéva kévrpa
OUMOYAG Y& MAEKT OVLKég OUOKEUEG KoL MNEKTPO-TexVLK& atmOBNITE, ) Vox TH €MOTPEWEL 0TOV MervoTWNATH KATA TV XYOPA HLXG VEWG OUOKEVAG Lo0B0VHOU
Témou, 1 v TV ammodWoeL Suwpedv, ot mepiTTIOn TONU HPKUV DLNOTAGEWY OE KATHOTHHATA MOV MXpEXOLY T TV uTIpEDtex, H KaTdMAn Eexwplord aukhoyh
Y TV perémerra mpowbnon oty avakdkhwan, emetepyooia ko mepifaMovrikdk ouporn BLdBeon oupBEAEL OTY MoUYA XPVATIKWY EMTITWOEWY YL TO
meptpohAov kot TV vyelo kot TpowBel Ty emavaypnotpomoinan 0 / K&t avakOkAwom Twv VAWV Trov amapTiCouv Tov eEomALOWO. Mupdvopn amoppupn Tov
TIOLOVTOG &m0 ToV (BLOKTATY GUVEMAYETXL TV EQPHOYA TwV SLOLKNTIKIY KUPUIEWY TIov TPOBAEMOVTAL Mo To vopo. Mnv xprowoToLe(Te poTi katvolpyteg
KL YprIOUHOTOUEVEG HerTepleG, My yprotomote(Te emovagopTiOpeve HTroTapleG ko iy TpooTiabAgeTe vox emavopoptioere amhég pmaraplec. Npotelverat va
XPNOUWOTIOLELTE HOVO PTTATOPLEC (510U TUTIOU 1 GVTATOLYE e GUTEC IOV GUVLOTOOVTGL. ELGYETE TIG PTOTApLE e T GWOTH TOAKOTATO (+/-]. L VX GVTIKOTGOTAGETE TIG
maTaplec: oaLpEQTE To KAAUO, OALPEQTE Tig BBELEG TTOTOiplec o To Yhpo HTTaToipualy, BeATe TIG Véeg umxmgizg TIPOGEXOVTAG TNV TIONKOTN TG, EmavaToTOBeTaTE
70 k\upHa. My aivere Toc Toududt vor épBouv o emapf pe pmromoiple ) G eEapTiuomo. My erdre Tig 6detec pmataplec o QT 1 oTo TepLBaANov, AANG
YprowoToteloTe kamota urmpeatox avkkhwar. My evibvere Toug moAoug aig ddeteg pmormaptec yuok vor pny TpokaéaeTe BpoukdkAwpa. O Ypog T pmaTapiiby
TIDEMTEL VOX TIPOTOTEVETAL (T TNV YPOTTOX KoL T Bpox. KparrAaTe auTég Tig odnyLeg yior peMovTikn Xprom.

HR- Oznaka prekriZene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pra-
vilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj
u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez
placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje
odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/
ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Razlicite nove i
koriStene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljuCivo baterije ite vrste i slicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije
prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istroSene baterije iz leziSta, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odloZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj
ne spajajte elektrode iz leziSta baterija. SaCuvaijte ove upute.
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